

重点

省城明年起学车打卡计时

三个科目共86个学时,学时不满足不得考取驾照

本报济南10月30日讯(记者 杨传忠 通讯员 李东) 30日,记者从济南市首届驾校教练员技能竞赛中获悉,明年1月1日起,济南市教练与学员都必须持IC卡上车计时教学,学员三个科目共86个学时,学时不满足将无法考取驾照。

济南市交通运输局科技处处长王增岗告诉记者,自2012年1月1日起,济南市报名学车将实行IC卡教学。不光教练上岗打卡,学员每次学车时也需拿着录入自己信息的IC卡打卡上车,以保证完成86个学时的教学,“完不成规定学时的,电脑上一目了然,不允许提前考取驾照。”

据了解,目前济南所有教练车已经开始分批安装培训计时系统、GPS和视频监控系统,以实现对教学过程的实时监控。

另外,济南市交通部门将争取明年与公安驾驶证预约考试系统有效衔接,探索学员网上预约学车时间制度的实施。

○相关链接

青岛10月已开始实行

没过考试需买学时继续学

10月1日起,青岛报名学车的市民都需要打卡学车。目前青岛市内共有64所驾校390余部教练车,凡是教练车年审合格的都装上了计时系统。

10月1日之前报名的学员学车仍然没有时间限制,但是之后报名的学员,理论课也就是科目一就需要刷卡学习,时间是26个学时,科目二和科目三是33个学时。另外,学员每天最多只能累计学习4个学时,只有达到规定学时,驾校出具培训记录后,才有资格报名考试。如果在规定的学时内通过考试,就必须自费购买学时继续学习。(赵波)

派出所所长酒驾致5死3伤

事发河南汝南县,肇事者已被逮捕

新华社郑州10月30日电(记者 刘金辉 李丽静) 记者30日从河南汝南县委宣传部获悉,29日下午发生在汝南县的一警察酒驾致5死3伤一案有新进展,肇事警察王银鹏因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被当地检察机关批准逮捕。

10月29日14时40分,一辆车牌号为豫Q3517的警车在行至汝南县汽车站东十字路口南侧时发生事故,将路边2根照明电线杆撞倒,致4人当场死亡、4人受伤,其中1人在送往医院抢救过程中死亡。

经查,肇事车辆为汝南县公安局梁祝镇派出所公务用车。据汝南县宣传部提供的资料显示,肇事者王银鹏为该派出所所长,事故发生时为酒后驾驶。汝南县公安机关成立了专案组调查办理该案,目前,肇事者已被公安机关依法执行逮捕。

公安部已派出工作组,对案件进行督查,要求迅速查明事实,依法严惩犯罪。目前,工作组已在当地开展工作。

公安部有关负责人表示,汝南县民警王银鹏违反公安部“五条禁令”,酒后驾驶机动车肇事致使多人死伤,造成严重后果,构成严重刑事犯罪,影响极其恶劣。公安部已责成当地公安机关严格依法办案,严肃整治队伍,对执法犯法的,坚决从严惩处,绝不姑息。



案发现场,肇事警车的车头部分被撞掉。

○事故回放

车在人群中“转了一个来回”

29日晚,在事发现场,5具尸体仍在陈列,其中4具尸体在一个连根倒掉的电线杆附近,已被捆扎。据家属介绍,其中有3具尸体来自同一个家庭,分别为母亲吴小化(音),儿子马峰(音)和儿媳张玉

红(音)。肇事警车北十几米处,则躺着死者,56岁的农妇裴小德。据其儿媳介绍,现场死伤者都是准备去浙江打工的农民,拟从事的工作是采摘橘子。事发时,正在路边等待附

近汽车站的长途汽车。

现场附近的一位店主称,肇事警车当时从南向北行驶得很快,在靠近十字路口时,突然失控,在人群中“转了一个来回”。(宗禾)

公安部破获特大网络吸贩毒案

涉及全国31个省区市,12000余人涉案,为全国首例

新华社北京10月30日电(记者 邹伟 史竞男) 记者30日从公安部获悉,近日,公安部指挥全国公安机关开展统一行动,成功破获“8·31”特大网络吸贩毒案。该案涉及全国31个省区市,是我国首例利用互联网视频交友平台进行涉毒违法犯罪活动的新类型毒品案件。

在该案的侦办过程中,全国公安机关已查获涉毒违法犯罪嫌疑

○案件回放

视频表演吸毒才能进“房间”

人12125名,破获制贩毒案件496起,打掉制贩毒团伙144个,吸毒窝点340个、制毒工厂(点)22个,缴获毒品308.3千克,抓获网上在逃人员136名。

据专案组负责人介绍,今年3月,甘肃省兰州市、陕西省西安市公安禁毒部门分别发现一些不法分子利用互联网视频聊天网站进行吸贩毒活动;公安机关进一步侦查发现,大量吸毒人员在网站设立

的虚拟“十人房”“百人房”从事吸贩毒活动,表演吸毒行为,交流吸贩毒感受,甚至在网上进行毒品交易。

4月,公安部将此案立为毒品目标案件,成立专案组专案侦查。8月31日,公安部召开全国统一行动部署会议。9月2日零时,在公安部的直接协调指挥下,各地公安机关组织禁毒、网安、刑侦、治安等警种展开排查抓捕,打响了一场禁毒大会战。

证”后才能进入。

在专案组提供的视频录像中,一群群男女在电脑摄像头前吸食毒品,伴随网站播放的音乐节奏,呈现吸食合成毒品后特有的亢奋状态,场面触目惊心。有的甚至还在网站上公然商谈毒品交易。

公安部禁毒局缉毒行动处处长兰卫红说,上网信息存储在网站、私人电脑中,网上活动隐蔽,下网后查找困难,如何在海量的信息

中进行筛选,锁定嫌疑人,是公安机关面临的一大难题。

利用网络平台进行涉毒违法犯罪是一种全新的犯罪手段,网络技术上的壁垒和不断翻新的犯罪手段使监管受到严峻的考验。虽然困难重重,但是各地公安机关的行动在公安部的统一指挥下有条不紊地进行着,“网络毒祸”的神秘面纱被慢慢揭开……

据新华社

北方让您无“疣”无虑

随着科学技术的发展,湿疣的诊断技术不断提高,但人们往往只关注诊治临床型,忽视亚临床型,更不了解潜伏型,致使不少湿疣漏诊漏治。济南北方皮肤病医院疣病中心经过多年的研究,结合现代医学先进理念,独创“光动基因免疫疗法”和纯中药浓缩液提取精华颗粒能迅速恢复人体自身对性疾病的免疫功能,调节基因和抗复发免疫因子,彻底清除体内病毒,对湿疣、疱疹、非淋等传播疾病具有快速、超强的杀灭作用,并能诱导深层皮肤细胞产生干扰和免疫因子,能迅速作用于病灶,产生特异性抗体,从而达到彻底治愈和永不复发的目的。“光动基因免疫疗法”的问世填补了国内治疗湿疣、疱疹、非淋等性传播疾病的一大空白,得到了世界卫生组织、性传播疾病防治委员会的认可。地址:济南市英雄山路77号

电话:0531-82711111
乘车:济南汽车总站乘4、35路六里山南路下车或火车站走到天桥南站牌乘坐往南方向的4、35路六里山南路下车。
鲁医广(2011)第09-08-05号

齐鲁晚报生活日报

广告忠心服务电话

广告中心客户部:0531-82963188 82616676(文博)
85196557 85196552
85196150 85196158

设计部:
0531-85196177 85196155
(E-mail: gongguo@163.com 85196232)

财务部:0531-85196869
拓展部:

0531-85196866(主任室)
85196191 85196299
85196126 85196137
85196215

省内代理部:
0531-82608380 82963199
85196280 85196186

省外代理部:
0531-82616888 82616880
85196278

经济专刊部:
0531-82608362 85196050
(主任室)82921268

85196166 85196055
85196145 85196030

医疗广告部:
85196055 85196364
85196380

地方广告部:
0531-8296343 85196188

分类广告部:
0531-85196199
85196184(传真)

地址:济南市经十路16122号
邮编:250014

○相关链接

我国还无相关网络涉毒法规

要揭开“网络毒祸”的神秘面纱不容易,办案面临发现难、取证难、落地难、处理难等诸多问题。

违法人员盯上网络,一个重要原因是现实社会的涉毒犯罪受到警方严厉打击,于是选择到成本低、隐蔽性较强的网络上从事违法犯罪活动。

公安机关在侦办案件中还遇到相关法律法规缺失等难题。网络涉毒违法犯罪是新生事物,目前我国还没有关于网络涉毒违法犯罪的法律规定,对于在网络平台聚众吸毒,公安机关只能依据现有法律对查获的吸贩毒人员进行处罚。

如何进一步制定完善有关法律法规,为严厉打击网络涉毒违法犯罪提供法律支撑,是亟待解决的问题。

据新华社